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Obaveštenje o privatnosti za obradu podataka o ličnosti zdravstvenih radnika

Poslednji put ažurirano: Februar 2022

Astellas Pharma Inc. i njene pridružene kompanije širom sveta (,,Astellas”, ,,mi”, ,,naš”) poštuju Vaše
pravo na privatnost i ozbiljno se bavi ispunjenjem obaveza u pogledu čuvanja privatnosti; zato smo sačinili
ovo Obaveštenje o privatnosti (,,Obaveštenje”) koje objašnjava zašto i kako prikupljamo, delimo sa
drugima i koristimo podatke o ličnosti zdravstvenih radnika (,,Podaci o ličnosti”) i kako možete ostvariti
svoja prava na privatnost. Zdravstveni radnik je svako lice koje je u poziciji da propisuje, daje, kupuje ili
izdaje lekove kompanije Astellas ili da na neki drugi način utiče na primenu ili odluku o kupovini nekog
leka kompanije Astellas. Primeri "zdravstvenih radnika" obuhvataju lekare, medicinske sestre, farmaceute,
koordinatore za transplantaciju, specijaliste za naknade i donosioce odluka u integrisanom pristupu
zdravstvenoj nezi, a definicija zdravstvenog radnika može zavisiti od lokalnog zakonodavstva.

Molimo Vas da odvojite vreme da pažljivo pročitate ovo Obaveštenje. Ukoliko imate bilo kakvih pitanja ili
komentara, molimo Vas koristite kontakt detalje navedene u poglavlju ,,Kako da nas kontaktirate” datom
u daljem tekstu.

Kompanija Astellas Pharma Inc., zajedno sa pridruženom kompanijom Astellas sa kojom ste u kontaktu su
rukovaoci Vaših podataka o ličnosti. Možete naći više informacija o relevantnom povezanom licu
kompanije Astellas na sledećem linku: https://www.astellas.com/en/worldwide.

Šta radi kompanija Astellas?

Kompanija Astellas je globalna farmaceutska kompanija čija matična kompanija se nalazi u Tokiju u

Japanu. Naša misija je da poboljšamo živote pacijenata. Za dodatne informacije o kompaniji Astellas,

uključujući i informacije o terapeutskim oblastima na koje smo usredsređeni, molimo Vas pogledajte

poglavlja ,,O nama” (engl. About) i ,,Terapijske oblasti” (engl. Therapy Areas) na našem veb-sajtu koji se

nalazi na: https://www.astellas.eu/about/about/.

Koje podatke o ličnosti kompanija Astellas obrađuje?

Prikupljamo Vaše podatke o ličnosti iz raznih izvora, uključujući i one koje dobijemo direktno od Vas i iz
dokumenata ili formulara koje dostavljate kompaniji Astellas da bi učestvovali u incijativama koje
sponzoriše ili podržava kompanija Astellas, kao što su klinička ispitivanja i razvojne aktivnosti, ispitivanje
tržišta, opservacione studije tokom kojih se prikupljaju dokazi iz stvarnog sveta, tj. iz kliničke prakse ili u
drugim kontekstima, a koje sponzoriše kompanija Astellas; koje dobijamo od poslovnih partnera (tj.
pravnog lica za koga radite), trećih lica (npr. prodavaca ili agencija za lekove) ili iz javno dostupnih izvora,
uključujući profesionalne registre, glasnike i naučne portale, PubMed, ClinicalTrials.gov, veb sajtove
kongresa, univerzitetske ili bolničke veb sajtove, nacionalne registre, platforme društvenih medija, kao
što su LinkedIn, Facebook, itd. i online pretraživače; biografije i rezimee; online i druge baze podataka
(kao što su baze podataka zdravstvenih radnika kojima upravljaju specijalizovani dobavljači podataka) i
veb sajtovi koji mogu biti u vlasništvu trećih lica ili kojima mogu upravljati treća lica.

Vaši podaci o ličnosti koje obrađuje kompanija Astellas generalno pripadaju pod dole opisane kategorije.
Stvarni obim podataka o ličnosti koje kompanija Astellas obrađuje o Vama zavisi od stvarnih tipova i
količina interakcija koje imamo sa Vama i ograničen je na podatke o ličnosti koji su neophodni za
kompaniju Astellas da bi se ostvarila svrha tih interakcija.
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Vrste podataka o ličnosti Primeri
Lični identifikatori i biografske
informacije

Ime, uključujući prefiks; nacionalnost; mesto i datum rođenja;
lične fotografije ili slike/glas u zvučnim zapisima koji su
napravljeni u poslovne svrhe (u slučajevima kada je to
primenjivo); detalji u vezi sa identitetom (broj pasoša, broj
medicinske registracije/identifikacioni broj ovlašćenja,
jedinstveni identifikacioni broj poslovnog partnera kompanije
Astellas), naziv profila ili rukovanje platformom društvenih
medija.

Kontakt informacije Poštanska adresa (kuća i/ili radno mesto); brojevi telefona;
e-mejl adrese.

Profesionalne informacije Nazivi radnih mesta, mesto u kome se obavlja praksa,
medicinsko(a) polje(a) rada u kome/kojima ste aktivni, Vaše
profesionalne kvalifikacije i naučne aktivnosti (kao što su broj
godina kliničkog iskustva, broj publikacija akademskih ili
naučnih istraživanja i članaka, učešće u savetodavnim
odborima i kliničkim ispitivanjima i drugim istraživačkim
studijama kompanije Astellas i drugih kompanija, rukovodeće
pozicije, prezentacije, članstva u profesionalnim udruženjima,
odborima i komisijama (takođe i radi provere sukoba interesa);
biografije, preferirani jezik komunikacije.

Identifikacije za administraciju
plaćanja

Detalji o interakciji koja je pokrivena nekim ugovorom, iznos
vrednosti koje su Vam prenete na osnovu nekog ugovora
ukoliko ste Vi krajnji korisnik; brojevi socijalnog i drugog
osiguranja; nacionalni identifikacioni brojevi; profesionalni
identifikacioni brojevi; detalji o bankovnom računu.

Aranžmani u pogledu poslovnih
putovanja i sastanaka

Informacije o putovanju/smeštaju/ishrani u vezi sa poslovnim
putovanjima i događajima, posebni uslovi (preference/zahtevi
u pogledu ishrane, informacije u vezi sa dostupnošću).

Elektronski lični identifikatori Vaši elektronski identifikacioni podaci kada se zahtevaju u
svrhu pružanja usluga preko veb sajtova ili aplikacija sa kojima
radimo (kao što su korisničko ime, lozinka, IP adresa, vrsta
uređaja, jedinstveni identifikacioni brojevi uređaja, vrsta
pretraživača, šira geografska lokacija (npr. država ili lokacija
na nivou grada) i druge tehničke informacije, pravljenje
snimaka ili snimanje zvuka). Takođe, možemo prikupljati
informacije o tome u kakvoj je interakciji Vaš uređaj sa našim
veb sajtom ili aplikacijom, uključujući stranice i dokumenta
kojima ste pristupali, fajlove ili aplikacije koje ste učitavali (u tu
svrhu koristimo Google analitiku ili Adobe analitiku).
Za veb sajt Astellas-Pro, verifikujemo Vaš identitet koristeći
servis OWA (on-line veb potvrdu identiteta) kompanije IQVIA
Inc. Ova verifikacija zahteva od Vas da potvrdite svoje
korisničko ime i lozinku da bi Vam se omogućio pristup tom
zaštićenom sajtu. Molimo Vas imajte u vidu da mi nemamo
pristup Vašoj lozinki.

Detalji interakcija sa kompanijom
Astellas

Detalji interakcija sa nama, kao što su vrste sastanaka koje

smo imali, teme o kojima se tada razgovaralo, Vaše

poznavanje našeg poslovanja i lekova i pitanja koja ste

postavljali u vezi sa tim, koju vrstu materijala smo Vam dali ili

podelili sa Vama i sve povratne informacije koje smo dobili od
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Vas (npr. prilikom popunjavanja obrazaca koje ste nam

dostavili da biste prisustvovali nekom događaju koga je

organizovala kompanija Astellas ili tokom samog događaja

koga je organizovala kompanija Astellas ili kada dajete

povratne informacije u nekoj anketi), kao i Vaše mišljenje i

rutine u vezi sa propisivanjem lekova, rutine u vezi sa Vašim

pacijentima i dijagnozama i slične informacije koje bi takođe

mogle da se prikupljaju kao ispitivanje tržišta i/ili podaci koji

služe kao dokaz, a koji se prikupljaju iz stvarnog sveta, tj. iz

kliničke prakse, preko nekog trećeg lica koje je agencija ili

broker podataka; informacije u vezi sa Vašim korišćenjem,

odgovorima i/ili preferencama, uključujući kanale

komunikacije i učestalost komunikacije.

Neki servisi, veb sajtovi ili aplikacije, kao što je Astellas-Pro,

pamte detalje Vaše posete sajtu, stranice koje ste posetili, itd.,

ali samo one kod kojih je data saglasnost za primanje

relevantnih kolačića, kako je to opisano u daljem tekstu, pod

naslovom ,,Kolačići i slična tehnologija za ulaženje u trag”, u

relevatnom obaveštenju koje se nalazi na tom servisu, veb

sajtu ili aplikaciji, itd. koji se koriste za prikupljanje takvih

podataka.

Zašto kompanija Astellas obrađuje Vaše podatke o ličnosti?

Obrađujemo Vaše podatke o ličnosti primarno zbog legitimnih interesa, u svrhe ispunjenja i tamo gde se
to zahteva na osnovu zakona, da bi upravljali našim odnosom sa Vama, a naročito u sledeće navedene
glavne svrhe:

Br. Svrhe obrade
1 Razvijanje i jačanje našeg profesionalnog odnosa sa Vama i proširenje Vašeg znanja o lekovima

kompanije Astellas; povećanje našeg znanja o relevantnim terapeutskim oblastima i aktuelnim
protokolima u lečenju pacijenata da bi poboljšali našu sposobnost da pružimo adekvatne
mogunosti lečenja koje poboljšavaju živote pacijenata; sprovođenje generalne segmentacije
ključnih aktera u Vašoj geografskoj oblasti i oblasti ekspertize; identifikovanje ključnih eksternih
eksperata, i identifikacija relevantnih lokacija za sprovođenje kliničkih ispitivanja.

2 Upravljanje našim odnosom sa Vama u našoj bazi podataka klijenata (kao što su Veeva ili Sales
Force), uključujući planiranje potencijalne saradnje, ugovora, poseta i sastanaka (virtuelnih i/ili
fizičkih) sa Vama i naknadno obavljanje svih aktivnosti. To uključuje planiranje, izveštavanje i
praćenje aktivnosti koje imamo sa Vama, materijale koje smo Vam dostavili, uključujući merenje
naših interakcija u cilju pružanja pomoći razvoju, distribuciji i evaluaciji informacija koje smo Vam
dali o bolestima, kao i o lekovima i uslugama kompanije Astellas obezbeđujemo njihovu
relevantnost uzimajući u obzir Vašu ekspertizu, interese i preference na osnovu naše evaluacije i
rangiranja Vašeg profila i Vaših stavova, rutina i praksi; izrada baza podataka o liderima koji
formiraju mišljenje i ključnim ekspertima u različitim terapijskim oblastima; razumevanje Vašeg
naučnog, terapijskog pristupa i zadovoljstva sa lekovima i uslugama kompanije Astellas.

3 Upravljanje Vašom interakcijom sa nama, a u vezi sa ugovorom na osnovu koga će Vam usluge
biti pružene, uključujući određivanje odgovarajućeg nivoa naknade na osnovu Vaših
profesionalnih kvalifikacija (fer tržišna vrednost), izvršavanje naših obaveza i ostvarivanje naših
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prava koje imamo na osnovu tog ugovora ili usluga koje će kompanija Astellas pružiti Vama ili
organizaciji za koju radite.

4 Dokumentovanje naših transakcija sa Vama i osiguranje transparentnosti prenosa vrednosti kada
ste Vi krajnji korisnik (kao što je novčani prilog za troškove u vezi sa obrazovnim događajima
kojima upravlja kompanija Astellas, uključujući troškove putovanja i smeštaja, naknade za usluge
govornika i konsultantske usluge).

5 Upravljanje saglasnostima koje ste dali kompaniji Astellas (kao što su elektronske marketinške
saglasnosti) ili saglasnosti date kompaniji Astellas za otkrivanje podataka o ličnosti koje se
odnose na Vas i koji proističu iz našeg(ih) ugovora sa Vama (uključujući, bez ograničenja, Vaše
ime i iznos i/ili vrednost prenosa vrednosti koji su Vam izvršeni na osnovu takvih ugovora), gde se
takva saglasnost zahteva kodeksom ili zakonom.

6 Upravljanje našim IT resursima, uključujući upravljanje infrastrukturom i kontinuitetom
poslovanja i davanje pristupa Vama našim informacijama i servisima, uključujući obezbeđenje
restriktivnog pristupa za usluge i informacije koje su restriktivno namenjene samo zdravstvenim
radnicima; bolje shvatanje Vašeg korišćenja naših veb sajtova i/ili aplikacija, kao i kakav sadržaj
Vas interesuje, tako da možemo da poboljšamo kvalitet i relevantnost našeg veb sajta i/ili
aplikacija, i radi interne analitike. Neke od ovih informacija se mogu prikupljati korišćenjem
kolačića i sličnih tehnologija za ulaženje u trag, kako je to detaljnije objašnjeno u momentu
prikupljanja kolačića.

7 Upravljanje bilo kojim zahtevima koje nam možete podneti za lekove (npr. za uzorke leka ili za
primenu leka koji nije još dobio odobrenje za upotrebu kod teških pacijenata za koje nema
drugih opcija lečenja) i medicinske informacije, uključujući informacije koje se odnose na Vaše
pacijente i njihove staratelje, šta je već relevantno.

8 Kada se to zahteva ili kako je to dozvoljeno na osnovu zakona, kodeksa prakse ili kada je to
neophodno da bi se omogućilo kompaniji Astellas da zaštiti svoje interese, uključujući
upravljanje našim korporativnim programom usaglašenosti sa pravnim i regulatornim zahtevima,
kao i zahtevima koji se primenjuju u ovoj industriji ili najboljim praksama i etičkim obavezama, u
svrhu praćenja, revizije ili inspekcije; da bi se utvrdila prava koja postoje na osnovu zakona, da bi
se pratili pravni postupci ili parnice (na primer, kada je to neophodno za sprečavanje ili otkrivanje
prevare ili zločina ili da bi se reagovalo na neku regulatornu istragu).

9 Evidentiranje, čuvanje, upravljanje i praćenje neželjenih događaja ili problema u vezi sa
kvalitetom leka koje ste možda Vi prijavili za lekove kompanije Astellas; da bi omogućili direktnu
komunikaciju sa Vama u vezi sa važnim i ponekad životno bitnim i hitnim upozorenjima u
pogledu bezbednosti i povlačenja lekova i da bi olakšali i procenili efikasnost naše komunikacije
sa Vama u vezi sa planovima za upravljanje rizikom koji se odnose na lekove koje smo mi pustili u
promet.

10 Sprovođenje anketa, ispitivanja tržišta i projekata slušanja društvenih medija da bi shvatili
uvide koje imate i Vaše stavove o položaju kompanije Astellas u sektoru nauka o životu i
mišljenje i poglede zdravstvene zajednice o različitim problemima i temama.

11 Efikasno upravljanje našim odnosom sa Vama u okviru Ugovora o saradnji sa našim partnerima
(uključujući, npr. druge farmaceutske kompanije ili kompanije koje mogu da učestvuju zajedno sa
kompanijom Astellas u promociji nekog leka) i olakšavanje bilo kakvih korporativnih transakcija i
pratećih due diligence procesa. To uključuje prevode, kao što je zahtev za prenos dozvole za
stavljanje leka u promet na novog nosioca, pripajanja, akvizicije i druge vrste dodela i
restruktuiranja kompanije).

12 Ekonomično upravljanje aktivnostima koje se odnose na Vaše prisustvovanje online sastancima i
događajima ili sastancima i događajima koji se održavaju uživo, a koje organizuje ili podržava
kompanija Astellas; slanje direktno Vama marketinškog materijala, medicinskih i naučnih
ažuriranih informacija, korporativnih informacija i/ili lekova ili usluga koje pružamo koristeći
poštu ili elektronska sredstva komunikacije.
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13 Ukoliko posetite našu kancelariju ili sajt, prikupićemo osnovne informacije iz bezbednosnih
razloga da bi upravljali pristupom zgradi i možemo Vas takođe snimiti našim CCTV kamerama.

14 Dokumentacija i evidencije koje sadrže zvaničnu korespondenciju sa vlastima, kao što su
Agencija za lekove i medicinska sredstva, Ministarstvo zdravlja, Republički Fond za zdravstveno
osiguranje i druge relevantne vlasti i zvanična tela, a u vezi sa radom kompanije Astellas kao
farmaceutske kompanije.

Generalno ćemo koristiti podatke o ličnosti koje prikupimo od Vas samo u svrhe opisane u ovom
Obaveštenju o privatnosti ili u svrhe koje su Vam objašnjene u momentu prikupljanja Vaših podataka o
ličnosti. Možemo takođe koristiti Vaše podatke o ličnosti u svrhe koje nisu nekompatibilne sa svrhama
koje smo Vam otkrili (kao što su svrhe arhiviranja koje se vrši u javnom interesu, naučne svrhe, svrhe
istorijskog istraživanja ili statističke svrhe) kada i tamo gde je to dozvoljeno na osnovu važećih zakona o
zaštiti podataka.

Pravni osnov za obradu informacija o ličnosti (za zdravstvene radnike iz država Evropske ekonomske
oblasti)

Prikupljamo i obrađujemo Vaše podatke o ličnosti da bi:

● Postupali u skladu sa našim pravnim obavezama koje imamo na osnovu važećeg zakonodavstva
koje reguliše zdravstvenu zaštitu i zdravstvenu negu ili drugih zakona (npr. poreskih ili drugih
finansijskih propisa ili propisa koji se odnose na transparentnost);

● Izvršavanje našeg Ugovornog sporazuma sa Vama ili preduzimanje relevantnih koraka na Vaš
zahtev pre ulaska u ugovorni odnos sa Vama;

● Zaštitu Vaših vitalnih interesa ili vitalnih interesa drugog lica, npr. da biste obavestili pacijente o
mogućim neželjenim dejstvima nekog leka koga primaju;

● Kada imamo Vašu saglasnost da to učinimo (u tim slučajevima možete u bilo kom momentu da
povučete svoju saglasnost);

● Da bi se poštovao javni interes u oblasti javnog zdravlja, kada se od nas zahteva da prikupljamo
posebne kategorije podataka o ličnosti u vezi sa tim javnim interesom (npr. mere sprečavanja
Covid-19);

● Ispunjenje naših legitimnih interesa kao farmaceutske kompanije, pošto su oni detaljno opisani
u napred navedenoj tabeli ,,Svrhe obrade”, pod uslovom da nisu nadjačani Vašim interesima u
pogledu zaštite podataka ili osnovnih prava i sloboda.

U slučajevima kada naša obrada Vaših podataka o ličnosti nije više pokrivena bilo kojim od napred
navedenih pravnih osnova ili ćemo Vam dostaviti zasebno obaveštenje o zaštiti privatnosti u kome se
navodi relevantni pravni osnov ili ćemo pribaviti Vašu prethodnu, eksplicitnu i posebnu saglasnost da to
učinimo.

U slučajevima kada se naša obrada Vaših podataka o ličnosti zahteva kao deo ugovornog odnosa sa
Vama, neuspeh da se dostave takvi podaci može za rezultat imati opstrukciju zaključenja ugovora ili
nesposobnost kompanije Astellas da izvrši svoje ugovorne obaveze.

Ukoliko imate bilo kakvih pitanja ili potrebu za dodatnim informacijama u vezi sa pravnom osnovom našeg
prikupljanja i korišćenja Vaših podataka o ličnosti, molimo Vas da nas kontaktirate koristeći kontakt
detalje koji su dati u poglavlju ,,Kako da nas kontaktirate” u daljem tekstu.

Kako kompanija Astellas obrađuje moje podatke o ličnosti?

Obrađivaćemo Vaše podatke o ličnosti u skladu sa ovim obaveštenjem i primenjujući sledeće principe:
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● Fer odnos: Obrađivaćemo Vaše podatke o ličnosti na fer način. To znači da smo transparentni u
pogledu toga kako obrađujemo Vaše podatke o ličnosti i to ćemo vršiti u skladu sa važećim
zakonom;

● Ograničenje svrhe obrade: Obrađivaćemo podatke o ličnosti u gore definisane, zakonite svrhe i
nećemo ih obrađivati na način koji nije usklađen sa tim svrhama;

● Proporcionalnost: Obrađivaćemo podatke o ličnosti na način koji je proporcionalan svrhama
zbog kojih se vrši obrada;

● Tačnost podataka: Preduzećemo odgovarajuće mere da bi osigurali da podaci o ličnosti koje
posedujemo budu tačni, kompletni i, tamo gde je to neophodno, ažurirani.

Kako kompanija Astellas čuva moje podake o ličnosti tako da su bezbedni?

Implementiramo odgovarajuće mere fizičke, tehničke i organizacione bezbednosti da bi zaštitili Vaše
podatke o ličnosti od neovlašćene ili nezakonite obrade ili otkrivanja. Mere koje koristimo su namenjene
da obezbede nivo bezbednosti koji odgovara riziku obrade Vaših podataka o ličnosti.

Sa kim kompanija Astellas deli moje podatke o ličnosti?

Možemo angažovati treća lica za obradu podataka o ličnost za i u ime kompanije Astellas. Potrebni su
nam ti obrađivači podataka da bi obradili podatke o ličnosti i delovali strogo u skladu sa našim
instrukcijama i preduzeli korake koji su potrebni da bi se obezbedilo da podaci o ličnosti ostanu zaštićeni.
Možemo otkrivati Vaše podatke o ličnosti sledećim kategorijama primalaca:

Našim pridruženim
kompanijama ili
kompanijama naše
Grupe

Otkrivanje u svrhe koje su u skladu sa ovim Obaveštenjem. Spisak trenutnih
kompanija naše Grupe se nalazi na: https://www.astellas.com/en/worldwide

Pružaocima usluga
koji su treća lica i
partnerima

Treća lica koja nam pružaju usluge obrade podataka ili koje na neki drugi
način obrađuju podatke o ličnosti u svrhe koje su opisane u ovom
Obaveštenju ili o kojima ste obavešteni kada su uzeti Vaši podaci o ličnosti.
Ta treća lica mogu obrađivati Vaše podatke o ličnosti u kontekstu sledećih
kategorija aktivnosti:

1. Kreiranje i diseminacija obrazovanih kampanja i materijala o nekoj
bolesti ili leku, korporativne komunikacije i aktivnosti u vezi sa
odnosima sa javnošću, u papirnoj ili elektronskoj formi;

2. Konsultantske usluge, kao što su savetodavni odbori i fakultet;
3. Istraživanje tržišta i slušanje društvenih medija;
4. Planiranje, obavljanje i evaluacija naših poseta, događaja i

interakcija, uključujući vođenje Sistema za upravljanje odnosima sa
klijentima (engl. Customer Relationship Management, CRM) ili alata i
profilisanje, segmentacija i ciljanje određenih grupa;

5. Klinička ispitivanja i publikacije, uključujući rad sa ugovornim
istraživačkim organizacijama (UIO);

6. Monitoring i interne revizije i relevantni korektivni/preventivni
postupci;

7. Ko-promotivne aktivnosti;
8. Upravljanje upitima trećeg lica, zahtevima lica na koje se odnose

podaci, pritužbama, pravnim postupcima i upozorenjima
uzbunjivača/situacijama kada je neko progovorio o postojećem
problemu;

9. Obrade i plaćanje naknada i ugovaranje putovanja, nadoknada
troškova i obelodanjivanja s tim u vezi, a koja se vrše na osnovu
zahteva važećeg kodeksa;
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10. Infrastrukturni i aplikativni servisi, upravljanje IT platformom i IT
podrška, usluge interne i eksterne komunikacije;

11. Zavođenje i upravljanje zahtevima za medicinskim informacijama i/ili
izveštavanje o neželjenom događaju ili reklamacije na kvalitet;

12. Slanje saopštenja koja se zahtevaju na osnovu zakona;
13. Osiguranje bezbednosti i sigurnosti prostorija kompanije Astellas ili

događaja kompanije Astellas.
Konsultantima Pružanje savetodavnih usluga od strane agencija, konsultanata, revizora,

računovođa, savetnika, pravnih savetnika i sličnih agenata u vezi sa
savetodavnim uslugama koje nam se pružaju u legitimne poslovne svrhe i
pod ugovornom zabranom korišćenja podataka o ličnosti u bilo koje druge
svrhe.

Nadležnim vlastima Svaki nadležni policijski organ, regulatorna, vladina agencija, sud ili neko
drugo treće lice kada verujemo da je otkrivanje neophodno (i) zbog važećeg
zakona ili propisa; (ii) da bi se ostvarila, uspostavila ili branila naša prava koje
imamo na osnovu zakona; (iii) da bi se reagovalo na regulatorne zahteve ili
istragu koja se vodi povodom problema na koje je upozorio neki uzbunjivač;
ili (iv) da bi se branili Vaši vitalni interesi ili vitalni interesi nekog drugog lica.

Potencijalnim kupcima
(i njihovim
zastupnicima i
savetnicima)

U vezi sa bilo kojom predloženom kupovinom, pripajanjem ili akvizicijom bilo
kog dela naše kompanije, pod uslovom da smo obavestili kupca da mora da
koristi Vaše podatke o ličnosti samo u svrhe koje se otkrivaju u ovom
Obaveštenju.

Bilo kom drugom licu To obelodanjivanje će se bazirati samo na Vašoj saglasnosti.

Kompanija Astellas ne prodaje i neće prodavati Vaše informacije trećim licima bez Vaše saglasnosti.

Moramo takođe preduzeti mere predostrožnosti da bi omogućili pristup podacima o ličnosti samo onim
zaposlenima koji imaju legitimnu poslovnu potrebu da im pristupaju i uz ugovornu zabranu korišćenja tih
podataka o ličnosti u bilo koju drugu svrhu.

Prenosi podataka u inostranstvo

Vaši podaci o ličnosti se mogu prenositi i obrađivati u državama koje nisu država u kojoj ste Vi rezident,
uključujući Kinu, Indiju, Filipine, Singapur i Sjedinjene Američke Države. Ove zemlje mogu imati zakone o
zaštiti podataka o ličnosti koji se razlikuju od zakona Vaše zemlje (i, u nekim slučajevima, možda neće
obezbeđivati isti stepen zaštite). Takođe, kompanije naše Grupe i pružaoci usluga koji su treća lica, kao i
naši partneri rade širom sveta. To znači da kad prikupimo Vaše podatke o ličnosti, možemo ih obrađivati
u bilo kojoj od ovih zemalja.

Preduzeli smo odgovarajuće mere zaštite da bi zatražili da Vaši podaci o ličnosti ostanu zaštićeni u skladu
sa ovim Obaveštenjem. To uključuje implementaciju standardnih ugovornih klauzula Evropske komisije za
prenos podataka o ličnosti između kompanija Grupe, kojima se zahteva da sve kompanije Grupe štite
podatke o ličnosti koje obrađuju u skladu sa važećim zakonima o zaštiti podataka. Možete takođe
ostvariti bilo koje od Vaših prava opisanih u poglavlju ,,Vaša prava u pogledu zaštite podataka o ličnosti”
datom u daljem tekstu, u vezi sa podacima o ličnosti koje prenosimo kompanijama Grupe van države u
kojoj Vi živite. Realizujemo odgovarajuće slične ugovorne mere zaštite u odnosu na naše pružaoce usluga
koji su treća lica i u odnosu na naše partnere.   
 
Dodatni detalji se mogu dobiti na zahtev, kontaktiranjem našeg službenika za zaštitu podataka, koristeći
kontakt detalje koji su dati u poglavlju ,,Kako da nas kontaktirate” datom u daljem tekstu.  

Zadržavanje podataka
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Zadržavamo podatke o ličnosti koje smo prikupili od Vas u slučajevima kada imamo stalnu poslovnu
potrebu ili pravnu obavezu da to činimo. Nećemo čuvati Vaše podatke o ličnosti duže nego što je to
neophodno u svrhe za koje ih obrađujemo ili kako se to zahteva na osnovu zakona, ugovora, Globalne
politike kompanije Astellas za upravljanje evidencijama i informacijama (engl. Astellas Global Policy for
Records and Information Management) i Programom zadržavanja evidencija kompanije Astellas (engl.
Astellas Records Retention Schedule).

Vaša prava na zaštitu podataka o ličnosti
Odgovaramo na zahteve koje primimo od pojedinaca koji žele da uživaju svoja prava na zaštitu podataka
u skladu sa važećim zakonom o zaštiti podataka.

● Ukoliko želite da pristupite svojim podacima o ličnosti, ispravite ih ili ažurirate svoje podatke o
ličnosti, možete to da uradite u bilo koje vreme, koristeći kontakt detalje koji su dati u poglavlju
pod naslovom ,,Kako da nas kontaktirate” datom u daljem tekstu;

● Možete imati pravo da zatražite da obrišemo Vaše podatke o ličnosti u određenim okolnostima,
podložno zakonu koji se primenjuje u Vašoj jurisdikciji. Ukoliko želite da iskoristite svoje pravo na
brisanje Vaših podataka o ličnosti, molimo Vas da nas kontaktirate koristeći kontakt detalje koji
su dati u poglavlju naslovljenom ,,Kako da nas kontaktirate” datom u daljem tekstu;

● Pored toga, možete imati pravo da u određenim okolnostima uložite žalbu na obradu Vaših
podataka o ličnosti, da zatražite od nas da ograničimo obradu Vaših podataka o ličnosti ili da
zatražite prenosivost Vaših podataka o ličnosti. Isto tako, možete ostvariti ova prava tako što
ćete nas kontaktirati koristeći kontakt detalje koji su dati u poglavlju pod naslovom ,,Kako da nas
kontaktirate” datom u daljem tekstu;

● Isto tako, ako smo prikupili i obradili Vaše podatke o ličnosti uz Vašu saglasnost, tada možete
povući svoju saglasnost u bilo kom momentu. Povlačenje Vaše saglasnosti neće se negativno
odraziti na zakonitost bilo kakve obrade koju smo sproveli pre Vašeg povlačenja saglasnosti, niti
će to uticati na obradu Vaših podataka o ličnosti koja se sprovodi u skladu sa pravnim osnovama,
a da to nije Vaša saglasnost;

● Imate pravo da uložite žalbu na to što se informacije koriste u svrhe direktnog marketinga. U
slučajevima kada se to pravo primenjuje, molimo Vas da iskoristite funkciju ,,opcija za izlazak”
(engl. opt-out) ili ,,prestanak pretplate” (engl. unsubscribe) u relevantnom saopštenju ili nas
kontaktirajte koristeći kontakt detalje koji su dati u poglavlju naslovljenom ,,Kako da nas
kontaktirate” datom u daljem tekstu;

● Imate pravo na ulaganje žalbe vlastima za zaštitu podataka o ličnosti zbog našeg prikupljanja i
korišćenja Vaših podataka o ličnosti. Za dodatne informacije, molimo Vas kontaktirajte svoje
lokalne vlasti za zaštitu podataka o ličnosti. (Kontakt detalji vlasti za zaštitu podataka o ličnosti u
Evropskoj ekonomskoj oblasti se mogu naći na:
https://edpb.europa.eu/about-edpb/about-edpb/members_en; Kontakt detalji komesara za
informisanje Ujedinjenog Kraljevstva mogu se naći na: https://ico.org.uk/global/contact-us/);

● Ako primenimo bilo koji postupak automatskog donošenja odluka, uključujući profilisanje,
odmah ćemo dostaviti informaciju o primenjenoj logici, kao i o značaju i predviđenim
konsekvencama takve obrade za Vas.

Klasifikacija i automatsko donošenje odluka

Možemo koristiti algoritme prilikom našeg profilisanja i donošenja odluka. Na primer, možemo Vas

kategorizovati kao zdravstvenog radnika, koristeći algoritam za procenu Vaše profesionalne ekspertize,

kao što su istraživačka aktivnosti i publikacije, kliničko iskustvo, akademske kvalifikacije i preference u

pogledu komunikacije. Koristimo ovu kategorizaciju da bi podržali naše planiranje potencijalne saradnje,

kontakata, poseta i sastanaka sa Vama. Odluke koje se zasnivaju na našoj upotrebi algoritama obično će

donositi pojedinci i one neće imati nikakvog značajnog uticaja na Vas. Međutim, dostavićemo Vam
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dodatne informacije i, kada je to potrebno, zatražiti Vašu prethodnu saglasnost ukoliko će se koristiti u

potpunosti automatizovan proces koji će proizvesti pravne ili druge značajne posledice po Vas.

Korišćenje veb sajta ili aplikacija kompanije Astellas od strane maloletnika

Ne nameravamo da naše veb sajtove, aplikacije ili online usluge koristi bilo koja osoba mlađa od 18
godina.

Ažuriranje ovog Obaveštenja o privatnosti
Možemo s vremena na vreme ažurirati ovo Obaveštenje reagujući na razvoj događaja u pogledu pravne
regulative, tehničkih okolnosti ili poslovanja. Kada ažuriramo naše Obaveštenje, postavićemo sve revizije
u relevantnim poglavljima koji se odnose na privatnost na našim korporativnim veb sajtovima (spisak
naših veb-sajtova kojima se može pristupati se može naći na: https://www.astellas.com/eu/worldwide) i
možemo preduzeti odgovarajuće dodatne mere da Vas obavestimo o izmenama, zavisno od značaja
izmena koje uvodimo. Možete videti kada je ovo Obaveštenje poslednji put ažurirano tako što ćete
proveriti datum ,,poslednji put ažurirano” (engl. last updated) prikazano na vrhu ovog Obaveštenja.

Kako nas možete kontaktirati
Ukoliko želite da ostvarite bilo koje od svojih prava na zaštitu podataka o ličnosti, molimo Vas uputite svoj
zahtev na: http://www.astellas.com/eu/dsr.

Ukoliko imate bilo kakvih dodatnih pitanja ili razloga za zabrinutost zbog naše upotrebe Vaših podataka o
ličnosti, uvek možete kontaktirati službenika kompanije Astellas zaduženog za zaštitu podataka na
sledeću adresu: privacy@astellas.com.
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